START-SET: ICE 3 #5719

Starter Set ICE 3 - Kit de départ train de voyageurs - Start-Set ICE 3 - Set: Tipo AVE 103 - X%k

Empfohlene BrettgroBe
Recommended area of layout
Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Superficie minima de tablero
recomendada:

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

ground area

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica:

ca. 158 x 88 cm

012V == ﬁlce E

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:

1 xICE3

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung

1 x 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

1 x 55270 Anschluss-Clip

1 x Netzadapter

1 x Fahrregler

El set contiene:

1 xAVE103

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm

12 x 55412 Curvas R2 con balastro

1 x 55406 Via recta con balastro 231 mm per

Adaptador de corriente

1 x 55447 enchufe para Adaptador de corriente
x 55270 Adaptador de corriente

1 xRegulator de velocidad

1 xClip de conexi

This Starter Set includes:

1
5

12 x 55412 curved track R2 with roadbed (16 % in.)

1

w terminal connection clip.

1

1
1
1

xICE3 1
x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)

X 55406 Straight track 231 mm (9 in.)

x 55447 Socket for connection clip
x 55270 Terminal connection clip
X power supply

x speed control

1
1
1
1
1
1

Contenuto della confezione:

1
5

xICE3
x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm

12 x 55412 Binario curvo R2 con massicciata

1

X 55406 Binario rettilineo 231 mm per fermaglio

di collegamento

1

1
1
1

x 55447 Massicciata con presa per connessione
X 55270 Morsetto di contatto

X Regolatore di corrente

X Trasformatore

Contenu:

xICE3

X 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

X 55412 rails courbe R2 avec ballast

x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
x 55447 socle pour prise de connexion

x 55270 prise de connexion

X régulateur de vitesse

X transformateur

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.
All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.
Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
57196-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - ENDWAGEN # 57196

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - {ERIREE NESL - —5EFR
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuma no akcnnyarauum - Navod k pouziti - Hasznalati atmutato

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und séaurefreiem Ndhmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je
Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB
der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet
ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile

pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les
caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire
rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens.
Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the
best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25
minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

MREEFEH, AUEER EMERERAE. JEERTENH!
HAMEI, LR ETHERA T X425, MELERSRRNER
RRIFHESI . BEE, REEEENNE L RERERERTIBIR.




BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - BISTROWAGEN # 57196
Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - Eﬁﬁiﬁ,ﬂﬂ KE%’: - %i
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuma no akcnnyarauum - Navod k pouziti - Hasznalati atmutato

Lok-Soundeinbau: Installing Sound

56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDécodeur 4.1 sonore
56456 PIKOB: %) & Ll

Decodereinbau (DC) Bitte Briickenstecker aufbewahren! Antriebsdrehgestell
Installing decoder (DC) Please save the DC Bridge! Driving bogey




BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - SITZWAGEN MIT PANTOGRAPH #5719

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - Eﬁﬁiﬁfﬁﬂ KE%’: - %f?ﬁ?ﬁﬁﬂE
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MHcTpykumus no akcnnyartauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter: www.piko-

shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Please note: ® Conseil: @ Attentie:

Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen

please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de
trouvées sur: www.piko-shop.de

Uwaga: Hamek: @ o

Wskazéwki bezpieczenstwa w innych MHCTpyKuMn no 6e30nacHocTu Ha MFEMIBSF R 2B HIE:
jezykach sg dostepne pod adresem: APYTUX s3blkax MOXHO HalT Ha: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpec€nostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander

verbunden sind. %

Note: Install the base.
To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Llnl ol lnl ledoled bl bl lol |l lal = Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails W Opmerking: Installeer de basis.

métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.
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Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Et {4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek
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ERSATZTEILE ICE 3 # 57196

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - E2 4§

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#t#&%&

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Description: Descrizione: AR
5719401 Gehause, Endwg. 1. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 1. class, Boitier décorée, voiture pilote, Carcasa, coche extr. 1* clase decorado, Carrozzeria, carrozza finale di | classe, —EEREFHA
vollstandig complete 1. classe completo decorata, completa
57194-02  Gehause, Bistrowg. dekoriert, vollst. Body, decorated, dining-car, compl. Boitier décorée, voiture restaurant Carcasa, coche cafeteria decorado, Carrozzeria, carrozza ristorante, BEEERG
completo decorata, completa ]
57194-03  Gehduse, Sitzwg. mit Isolatoren/ Body, decorated, for coach w insulators, ~ Boitier décorée, voiture avec ligne de Carcasa, coche intermedio con Aislantes/  Carrozzeria, carrozza passeggeri per EEEHRm (BR5E)
Dachleitungen dekoriert, vollstandig roof lines, complete toiture cableado del techo decorado, completo  servizio diurno con isolatori/linee di
tetto, decorata, completa
57194-04  Gehduse, Endwg. 2. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 2. class, Boitier décorée, voiture pilote 2. classe Carcasa, coche extr. 2° clase decorado, Carrozzeia, carrozza finale di Il classe, - I [
_vollstandig complete completo decorata, completa -
57194-05  Fenster, Endwag. 1. KI., dekoriert _Windows, top car, 1. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 1. cl. Ventanas, coche extr. 1° clase, decorado  Finestrini, carrozza finale di | cl., decorati  _—ZZFHE P& 5
57194-06  Fenster, Bistrowq. dekoriert Window decorated for dining-car Fenétre, voiture restaurant décorée Ventanas, coche cafeteria decorado _Finestrini, carrozza ristorante, decorati i
57194-07  Fenster, Sitzwg. dekoriert Window decorated for coach Fenétre, voiture voyageurs décorée Ventanas, coche intermedio decorado Finestrini, carrozza passeggeri per EEEREAFPKA
servizio diurno, decorati
57194-08  Fenster, Endwg. 2. KI., dekoriert Windows, top car, 2. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 2. cl Ventanas, coche extr. 2° clase, decorado  Finestrini, carroz. finale di Il cl., decorati m
5719409 Turfenster, 4 Stick Door windows, 4 pc. Fenétre, 4 piéces Ventanas de puerta Finestrini della porta, 4 pz EEPRS 4E) 0
57194-10  Rahmen, Endwg. dekoriert Frame top car, decorated Chassis, voiture pilote décorée Chasis coche decorado Telaio, carrozza finale, decorato —EZRELRG
59114a111_Rahmen, Sitzwg./Bistrowg. Frame coach/dining-car Chassis, v. voyageurs/v. restaurant _Chasis coche intermedio / cafeteria Telaio, carrozza passeg.ifristor., decorato  EZEZEZEMA
57194-12_Inneneinrichtung, Endwg. Interior fittings top car Aménagement intérieur, v. pilote Decoracion, Coche extr. Arredamento interno, carrozza finale —EZ AN EE
57194-13  Inneneinrichtung, Sitzwg. Interior fittings coach Aménagement intérieur v. voyageur _Decoracidn, Coche intermedio Arreda. interno, carro. passeg. diurno [
59114a114  Inneneinrichtung, Bistrowg. Interior fittings dining-car Aménagement intérieur, v. restaurant Decoracion, Coche cafeteria Arredamento interno, carrozza ristorante 8% Z= JfA X [EE
5719415 Motor vollstandig Motor, complete Moteur, complet otor, completo Motore, completo OiEE G
57194-16  Satz Schrauben komplett Set of screws, complete Jeu de vis, complet Jueqo de tornillos completo Set di viti, completo “
5719417 Dachleitungen/Isolatoren, Sitzwg. mit Insulators / Roof lines for coach w/ Isolateurs / Ligne de toiture pour voiture Aislantes/Cableado del techo, Coche con  Linee di tettofisolatori, carrozza passeg. EEE
Stromabnehmer pantograph avec pantographe pantdgrafo per servizio diurno con pantografo
57194-18  Dachleitungen/lsolatoren, Bistrowg. Insulators / Roof linesfor dining-car Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaurant  Aislantes/Cableado del techo, Coche Linee di tetto/isolatori, carrozza BEHGE
cafeteria ristorante
57194-19  Spoiler, Endwg. Spoiler for top car Spoiler voiture pilote Spoiler coche extremo Spoiler, carrozza finale =l
57194-20  Scheinwerfereinsatz + Leuchtstab Strip light + headlamp bulbs Tube lumineux, bloc optique de phare Optica de luces Innesto fari + conduttore luce KT8 + KT
57194-21  Platine Frontbeleuchtung PCB of front lighting Circuit imprimé phares Circuito impreso de los faros Scheda elettr. di com. delle luci frontali A KTPCB
57194-22  Drehgestell vollstandig mit Radschleifer, Bogey w wheel slider Bogie avec contact d'essieux, voiture Tapa de boguies completo con Frotador  Carrello completo con contatto ruote, LEERARAT
Endwg. 1. KI. for top car 1. class pilote 1. cl. de contacto para coche extr. 1? clase carrozza finale di | classe
5719423 Laufdrehgestell ohne Radschleifer, Sitz-  Bogey w/o wheel slider Bogie sans contact d'essieux, voiture Boguie sin frotador de contacto para Carrello portante senza contatto ruote, BE/ LA EAT
und Endwg. 2. KI. for coach + top car, 2. class voyageur/voiture pilote 2. classe coche intermedio y extremo 2° clase carrozza passeggeri./ carrozza finale
57194-24  Antriebsdrehgestell, Bistrowg. Driving bogey for dining-car, complete Bogie moteur complet, voiture restaurant  Boguie de traccion completa para coche  Carrello motore, carrozza ristorante BEEFRAN
vollstandig _cafeteria completa
57194-25  Drehgestellblende Bogey valance Cache bogie Tapa de boguies Copertura del carrello FH=
57194-26  Drehgestell-Bodenplatte Bogey base plate _Support de bogie Tapa de boguies + cubierta Base del carrello FHES
57194-27  Kardanantrieb vollstandig Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Cardan completo Trasmissione cardanica completa Ttk
57194-28 _Antennen (5 Stiick) Antenna (set of 5) Antennes (5 piéces.) Antenas (5 u.) Antenna (5 pz/c % (&
5719429 Faltenbalg Concertina gangway connection Soufflet Silbato Mantice di intercomunicazione R e
57194-30_ Kupplungsdeichsel Buchsenleiste vollst. _Coupling shaft w bushes, complete Systéme d'attelage complet, femelle Sistema de enganche hembra completo _ Timone del gancio con boccole,completo 4
57194-31  Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Coupling shaft w pins Systéme d'attelage complet, male Sistema de enganche macho completo Timone del gancio con perni, completo S
5719432 Schneckenwelle kompl. mit Buchsen Worm gearing Vis sans fin, compléte _Tornillo sinfin completo Trasmissione con vite, completa
57194-33  laufradsatz _Wheelset Essieux intermédiaire _Eje intermedio Sala portante (2 pz/cf) H (2
5719434 Antriebsradsatz Driving wheelset _Essieux moteur Eje tractor Coppia ruote motrici XL 2H
5719435 Antriebslaufradsatz Driving wheelset Essieux moteur intermédiaire Eje motriz intermedio Sala portante motrice IR ENEEH
57194-38_ Lokfdhrer Engineer Conducteur de focomotive aguinista Macchinista A1)
57194-39  Radschleifer (2 Stck.) Wheel slider (set of 2) Contact d'essieux (2 piéces.) Frotador de contacto (2 u.) Contatto ruote (2 pz/cf) EX LAl
57194-41  Federn (2 Stck.) Spring (set of 2) Ressort (2 pieces.) Muelles (2 u.) Molla (2 pz/cf) g
57194-42 Drehgestell-Bodenplatte mit Bogey base plate w wheel contact Support de bogie avec contact de Soporte de boguiecon frotador y ferritas  Base del carrello con contatti ruote FRE= AR R
_Radschleifern und Ferriten + ferrit essieux e ferrite
5719451  Lautsprecherabdeckung Cover loud speaker Couverture haut-parleur Coperchio altoparlante Cubierta de altavoz EXiatd
52500-71 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito impreso Cicuito stampato B i L R AR
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Repuestos de nuestro programma Parti di ricambio standard ZRFHMIREEE:
Standard-Programm programme standard standard
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces.) Aros de adherenica (10 u.) Cerchioni di aderenza (10 pz/cf) pa (10
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur & protocoles multiples Hobby et Decoder multiprotocolo Hobby Decoder , Hobby” con regolazione di Eogﬁyﬁﬂ%ﬁ DC/AC)
mit Lastregelung (DC/AC with load requlator (DC/AC) régulation de charge pour version 3-rails con requlacién de carga (CC/CA) carico (DC/AQ)
56129 Briickenstecker _DC Bridge _Pontage a enficher DC Puente Dumy Spina a ponte
56156 Stromabnehmer _Pantograph _Pantographe _Pantografo _Pantografo g
56403 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDécodeur 4.1 8 pales PIKO SmartDecoder 4.1 8 poli PIKO SmartDecoder 4.1 8 polos PIKO SmartDecoder 4.1 8
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDécodeur 4.T Sonore PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound martDecoder 4.15%
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ERSATZTEILE ICE 3 #57196

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHblie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

*Priscategorie *Grupa cenowa

*LueHoBan kaTeropua *Cenové skupina *Arcsoport

5719439 _Stroomafname-veren stuurstandrijtuig (2 stuk)

“Odbierakami pradu z kot (2 sztuk)

5719441 _Veren (2 stuks)

Sprezyna (2 sztuk)

KontakTom ana (2 wr.)

cem (2 ks)

OpyxuHoit (2 wr.)

Pruziny (2 ks)

ET-Nr: Beschrl|vmg Oznaczenie: Onucauve Oznace Megnevezés:
57194-01 izing, gedecoreerd, drijtuig 1.klas Przednia obudowa wagonu sterowniczego Kopnyc xsocToBoro BaroHa 1 knacca, Karoserie fidici viz 1.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 1.0. zarkocsihoz
na

57194-02  Behuizing, gedecoreerd, Bistro-rijtuig Obudowa wagonu restauracyjnego Kopnyc BaroHa-pecTopaHa, pa3ykpaleHHblit Karoserie jidelni viz potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes) bisztrovagonhoz

57194-03  Behuizing, gedecoreerd tussenrijtuig met isolatoren/ Obudowa wagonu pasazerskiego z izolatorem / Kopnyc BaroHa ¢ cuaA4vmu Mectamm ¢ Karoserie viiz s izolatory, stiesni vedeni potisk, Kasztni (festett, teljes) a kézkocsihoz,
dakleidingen przewody dachowe V30MATOPAMY 1 KPbIWEBOI NPOBOAKOI kompl. tetévezetékkel, izolatorokkal

57194-04 huizing, gedecoreerd, drijtuig 2.klas Przednia obudowa wagonu sterowniczego Kopnyc xsocToBoro BaroHa 2 knacca, Karoserie fidici viz 2.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 2.0. zérkocsihoz

2. kI, kompletna Dpa3yKpalleHHbll , B CO6paHHOM Buae

57194-05 Vensters, stuurstandriftuig 1. kI, gedecoreerd rzednie szyby wagonu sterowniczego 1. kl. OkHa XBOCTOBOTO BaroHa 1 knacca _Okna, fidici viz 1. tfida, potisk Ablakok 1.0. zarkocsihoz

57194-06  Vensters, Bistro-rijtuig, gedecoreerd _Przednie szyby wagonu restauracyinego OKHa BaroHa-pecTopana _Okna, jidelni viiz_potisk Ablakok bisztrévagonhoz

57194-07_Vensters, tussenrijtuig gedecoreerd _Przednie szyby wagonu pasazerskiego _OKHa BaroHa ¢ cuas4MMM MecTamu Okna, osobni viiz potisk Ablakok kézkocsihoz

57194-08 Vensters, stuurstandrijtuig 2. kI, gedecoreerd Przednie szyby wagonu sterowniczego 2. kl. Okna, fidici viz 2. tfida potisk Ablakok 2.0. zarkocsihoz

57194-09  Deurvensters, 4 stuks Szyby do drzwi, 4 szt. OkHa ana geepeit, 4 wr. Okna do dvefi 4 ks _Ajtdablakok (4 db)

57194-10 _Chassis, stuurstandriftuig, gedecoreerd Przednia rama modelu wagonu sterowniczego _Pama xBocTOBOrO BaroHa Rém, fidici vz potisk _Keret zérkocsihoz

s9114a-111__Chassis, tussentijtuig/Bistro-fijtuig Rama modelu wagonu pasazerskiego / restaur. _Pama saroHa ¢ cunsuvmu MecTamw/Barona-pect. _Ram, osobni viz/jidelni viz Keret kézkocsihoz, bisztrovagonhoz

57194-12__Binneninrichting stuurstandrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu Sterowniczego BHyTpeHHee 060pyaoBaHUe XBOCTOBOrO BaroHa Vnitfni zafizeni, fidici vuz Belsé

57194-13 _Binneninrichting, tussenrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu pasazerskiego _ByTpenHee o6opynosanue Baroua ¢ cu, mect.  _Vnitini zafizeni, osobni viiz

59114a-114 _Binneninrichting, Bistro-rijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu restauracyjnego - Vnitfni zafizeni, jidelni viz Belsé berendezés

57194-15 otor, compleet Silnik, komplet dneKTpoaBUraTeb, B HHOM By, Motor kompletni Motor

57194-16_Set schroeven, kompleet Zestaw srubek, kompletny Ha6op BuHTOB Sada sroubu, kompletni Csavarkészlet

57194-17 Isolatoren/dakleidingen rijtuig met Izolatory / przewody dachowe wagonu W3onaTtopbi/kpbiwesas NpoBoaKa BaroHa ¢ Izolatory / stfesni vedeni, viiz se sbéracem Tetbévezetékek, izolatorok az aramszedés
pantograaf pasazerskieqo / Patak trakcyjny CUAAYVIMM MECTaMK ¢ NaHTorpachom kézkocsihoz

57194-18 _Isolatoren/dakleidingen, Bistro-rijtuig Izolatory / przewody dachowe wagonu restaur. - Izolatory / stfe3ni vedeni, jidelni viz Tetdvezetékek, izolatorok a bisztrovagonhoz

57194-19 _Spoiler, stuurstandrijtuig Ostona dolna podwozia wagonu sterowniczego _ObTekatenb XBOCTOBOTO BAroHa Spojler, fidici viz Spoiler a zarkocsihoz

57194-20 _Lichtstaaf, koplampinzetstuk Swiattowdd ®apbl v namnbl ans hapst Svételné vedeni + osvétleni Fényszorok

5719421 _Printplaat koplamp Plytka $wiattowodu [nata AnA NOAKNIOYEHWNA OCBELIEHVA Rozvodné desticka osvétleni Menetfény nyaklap

57194-22  Kompleet draaistel met stroomafname-veren Wazek kompletny z odbierakami pradu z kot Tenexka ¢ KONecHbIM KOHTaKTOM f1A XBOCTOBOTO Hnaci podvozek se sbéracem, fidici vuz 1.tfida Forgozsamoly kerék-érintkezével 1.0.
stuurstandrijtuig 1. klas wagonu sterowniczeqo 1. kl. BaroHa 1 knacca 4 i

57194-23  Loopdraaistel zonder stroomafname-veren, rijtuig/ Woézek toczny wagonu pasazerskiego / wagonu Tenexka 6e3 KONECHOro KOHTaKTa ANA BaroHa ¢ Otocny hnaci podvozek bez kluzného kontaktu Forgdzsamoly kerékérintkez nélkal 2.0.
stuurstandrijtuig 2. klas sterowniczeqo 2. kI. CUAAYMMI MECTaMV 1 XBOCTOBOTO BaroHa 2 k. kol, osobni viz/fidici viz 2.tfida zarkocsihoz és kozkocsihoz

57194-24  Aangedreven draaistel, Bistro-rijtuig. Naped wozka wagonu restauracyjnego [BuXyLancA Tenexka ANA BaroHa-pecTopaxa, Otocny podstavec pohonu - Uplny Forgézsamoly hajtéssal, bisztrévagonhoz
kompleet B cO6paHHOM BuaE

57194-25  Draaistelzijde Ostona wozka wagonu BokoBUHA TeNexku Maska - ram pro podvozek s to¢nou Forgézsamolykeret

57194-26 _Bodemplaat draaistel Dolna pokrywa wozka OcHoBaHMe Tenexku Hnaci podvozek - zakladni nosna deska Forgozsamoly also elem

57194-27 _Cardanaandrijving kompleet _Naped Kardana kompletny YHvBepCabHbIi KapAaHHbI NPUBOA Kardanova hfidel kompletni ardantengely, befogdkkal

5719428 _Antennes (5 stuk Anteny (5 sztuk) AnTenHbi (5 wr.) Antény (5 ks) “Antennék (5 db)

5719429 _Vouwbalg Watki przejscia miedzywagonowego TapMOHMKa MEXBAroHHbIX NEPEXOI0B Mé&ch pfechodového mlstku _Atjarok

5719430 _Koppelstang kompleet met contactdoos Ramie sprzequ z gniazdem potaczeniowym Cuenxan MyQTa ¢ BKNaZbILIAMM, B cOBGPaHHOM BuAe Sprahlo otoéného podvozku - vodici lista Upind __Kuplungbefogo, tdaljzattal

57194-31__Koppelstang kompleet met stekker Ramie sprzequ z wtykiem potaczeniowym CuenHasa MydTa co wrndramm Sprahlo otocného podvozku - lista s koliky Uplna Kuplungbefogd, tikkel

57194-32 Aangri'Tas met wormwiel Kompletny wat napedowy YepBAYHaA nepenaya Snekova hidel kompletni Gsiga

57194-33 _Set loopwielstellen Zestaw kot HaGop GeryHkoBbIX NoAAepXuUBaloLmMX KONEC Sada ozubenych kol Kerékszett

57194-34 _Aangedreven wielstel met tandwiel _Napedowy zestaw kofowy Ha6op npusozHbix konec Sada kol s pohonem Hajtokerék fogaskerékkel

5719435 _Wielstel aangedreven draaistel zonder tandwiel Toczny zestaw kofowy Ha6op Beaywwx konec Sada ozubenych kol s pohonem Hajtokerék fogaskerék nélkul

57194-38 Machinist Maszynista MatumHmuet Strojvadce Mozdonyvezeté

(2 db)

_Kerékérintkezé
Rugok (2 db)

57194-42  Bodenplaat draaistel met
wiel veren + ferrite

Dolna pokywa wozka z odbierakami kolowy

OcHOBaHMe TenexKi ¢ KONECHOI KOHTaKTOM

Hnaci podvozek - zakladni nosna deska
s kontaktu kot

Forgoézsamoly alap kerék-érintkezével

5719451 _Cover luidspreker

Ostona glosnika

52500-71  _Printplaat

Plytka do podtaczenia dekodera

Reserveonderdelen uit ons
Jaard loveri

leveringsprog|
Antislipbanden (10 stuks)

Czesci zamienne z programu standardowego

a

Cover reproduktor

—KpblUIKa ANHAMUK:
Mnata anA noaknioyeHnA nekoaepa

Rozvodna desticka

Hangszoro-fedé

N3h

3anacHble AeTanu u3 Hawei
nporpammb!

PTHOM

dni dily z naseho
standardniho programu

Alkatrészek
a standard programbdl

56026 _Opony Scierne KonecHble 6aHgaxw Bandaze kol (10 ks) TapadogyirG (10 db)
56122 Multiprotocol locdecoder Hobby Wielofunkcyjny dekoder Hobby z regulacja MyntunpotokonbHbiit fekopep Hobby Multiplikacni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos
met snelheidsregeling ia (DC/AQ) ¢ perynuposaxuem pa6otbl (DC/AC i (DC/AQ) _dekoder Hobby (DC/AC)
56129 Overbruggingsstekker (DC a DC MocT nocToRHHOrO Toka _Mstkova zastréka - DC Vakdugé - DC
56156 Pantograaf _Patak trakcyjny MaHTorpac Shérac¢ Aramszed6
56403 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-polig PIKO SmartDekoder 4.1 8-biequnowy PIKO Smartaexoaep 4.1 8-koHTaKTHbI PIKO SmartDekoder 4.1 8 pind PIKO SmartDecoder 4.1 8 pélusi
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO Smart/lekonep 4.1 3ykoBoit PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
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START-SET: ICE 3 #5719

Startset lokale trein - Start-Set pociag podmiejski - Maccaxupckuin noesp «ICE 3» -

Minimale opbouwoppervlakte
Minimalna powierzchnia zajmowana
przez zestaw

NbHblE P pbl MakeTa
Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési feliilet

EIRHE AER:

ca. 168 x 98 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

==
R

SN AR E &/ H680GNE (Hi),

XEL-RFSZETFH

Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi

Pa3smepsbl nytn
Zakladni plocha
Alapfeliilet
E R

ca. 158 x 88 cm

Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Starter Set inhoud:

1xICE3

5 x55401 Rechte rail met railbedding 231 mm

12 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding

1 x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
x 55447 Sokkel voor aansluitclip

X 55270 Aansluitclip

x Netadapter

x Snelheidsregelaar

Startovaci sada ICE 3 - Start-Set ICE 3

Zawartos¢ opakowania:

1 xICE3

5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm

12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm

1 x 55406 Tor prosty 231 mm

do klipsa podtaczeniowego

1 x 55447 Cokdt do klipsa podfaczeniowego
1 x 55270 Klips podtaczeniowy

1 xZasilacz

1 x Regulator predkosci

CocraB Ha6opa:

1 xICE3

5 x 55401 npaAmas ¢ 6annactHol npuamoi 231 mm

12 x 55412 kpuBasn R2 ¢ GannactHoit npuamoit 422 mm

1 x55406

npamas 231 MM 1A NOAKMIOHEHNA KOHTAKTHBIX 3aXUMOB
1 x 55447 uokonb ANA KOHTAKTHOrO pa3bema

1 x 55270 TepmuHan 610Kka NOAKMNIOYEHUA NUTAHUA

1 x Bnok nutanua

1 x MNynbT ynpasnexua

Obsah baleni: Tartalom: HEREE:

1 xICE3 1 xICE3

5 x 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim 5 x55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm 1 xICE3kZEk

12 x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm 12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm 5 x55401 I EHKE23TMm

1 x 55406 rovna kolej 231 mm pro 1 x 55406 betdppal, 231 mm 12 x 55412 BHR2HEHIRE

pFipojovaci klip 1 x 55447 Betép foglalat Piko A agyazatos sinhez 1 x 55406 H#1231Tmm #HiEZ&EN

1 x 55447 podstavec pro napajeci klip 1 x 55270 Bevezetd csatlakozo digitalis palyahoz 1 x 55447 HREE-E#EN

1 x 55270 pfipojovaci clip 1 x Halézati adapter 1 x55270 @giiE&E

1 x Sitovy zdroj 1 x Sebesség szabalyozo 1 xBRER 28

1 x Regulator rychlosti 1 x55289 Sinrerako (vaganyrahelyez6) 1 xXEEEF S

1 x 55289 Nakolejovac
Conseil: Nota: Nota: Aanwijzing:
Cette locomotive est équipée d'un Con questa locomotiva Interferenze El sistema antiparasitario de la De ontstoring van jouw
filtre anti-parasite. Un condensateur non occorre, se il condensatore instalacion esta asegurado con esta modelspoorweg is bij het gebruik
placé habituellement dans les joints normalmente montato nella traccia locomotora si se utiliza, como es van deze locomotief gegarandeerd,
des rails présente une capacité della sezione de connessione, ha un habitual, un tramo de via de conexién wanneer de normaal gesproken in
minimale de 680 nF. minimo di capacita di 680 n.f. con un condensator de como minimo het railaansluitstuk ingebouwde

Wskazowka: O6patuTe BHUMaHMe:

Ochrona przeciwzakiéceniowa urzadzen elektronicznych [ins nopaBneHus pagvonomex

jest zapewniona w tej lokomotywie o ile kondensator oT paboTatoLero enekTpoasuraTens,
wbudowany w czg$¢ doprowadzajaca prad ma B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHbIM

pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

3akoHodaTenscTBoMm, Bce moaenu PIKO
OCHaLLeHb! CreLmnanbHbIM KOHAEHCAaTOPOM.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.
Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.
TexHudeckne 3MeHEHNA 1 pasHble LiBETbI BOIMOXHBIMY.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

RIAPPLEEREHTEH

57196-90-7010

680 nanofaradios.

Upozornéni:
Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou

zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového néstavce

zabudovany kondesator kapacitu minimainé 680
Nanofaradu.

condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

Tudnivalé:

A zavarok ellen az On palyéja és mozdonya védve van,
mert a bevezetd csatlakozéba a megfelelé zavarsziiré
kondenzator be van épitve.



